REGLAMENTO DEL TORNEO DE BALONCESTO 3x3

1. TERRENO DE JUEGO
Los partidos se jugarán en una sola canasta, sólo en medio campo. 
2. COMPOSICION DE LOS EQUIPOS.
Los equipos estarán compuestos por tres jugadores de campo, y un máximo de 3 suplentes.
3. DURACION.
Cada partido será a 21 puntos y tendrá una duración máxima de 15 minutos. Al final de ese tiempo, ganará el encuentro el equipo que vaya por delante en el marcador.
[bookmark: _GoBack]En caso de que el partido finalice en empate, cada jugador tendrá que lanzar un tiro libre y ganará el encuentro el equipo que más canastas enceste.
4. PUNTUACION.
Cada canasta vale 2 puntos, excepto aquellas conseguidas dentro de la zona que tendrán el valor de 1 punto.
5. POSESION INICIAL.
La primera posesión del balón será sorteada a «cara o cruz», lanzando una moneda al aire.
6. NORMAS IMPORTANTES DEL JUEGO.
Después de cada cambio de posesión, rebote defensivo o balón recuperado, el balón deberá salir más allá de la zona del tiro libre.
Después de cada canasta, el balón cambia de posesión y se inicia el juego desde medio campo.
Cuando el balón salga fuera, deberá ponerse en juego desde la banda.
Las luchas suponen, siempre, la posesión del balón para el equipo que defendía.
7. SANCIONES Y FALTAS.
Las faltas se sacarán siempre de banda. 
Los jugadores serán eliminados al cometer su quinta falta personal y el juego podrá continuar hasta que uno de los equipos se quede con un solo jugador.

8. CONTRALADOR Y MESA DE CONTROL.
El arbitraje del partido será realizado por los propios equipos al no existir árbitros como tal, aunque habrá un controlador/a por parte de la organización, por cada partido, que, en caso de conflicto, tenga la última palabra y actúe de mediador/a. Será también el encargado de controlar la duración del partido y hacer que se cumplan las normas
La organización controlará la competición y actuará como comité de competición, decidiendo las sanciones ante conductas antirreglamentarias y antideportivas, existiendo la posibilidad de recurso oral por parte del capitán del equipo afectado.
Por todo ello, se ruega a los participantes ser sinceros y honestos en el juego.
9.  EQUIPACION.
Todos los jugadores deberán de vestir una camiseta de color uniforme. En caso de no poseer equipación, la organización dispondrá de petos de colores diferenciados.
10.  SUSTITUCIONES.
Los cambios se podrán efectuar en cualquier momento del partido siempre que el jugador a quien sustituya haya abandonado el terreno de juego. Los jugadores sustituidos pueden volver a participar en el juego. Si al comienzo de un partido únicamente están presentes dos componentes del equipo, se disputará el partido con la inferioridad numérica que exista. No obstante, si en el transcurso del encuentro se incorpora otro/a componente del equipo, este/a podrá actuar ese instante previa solicitud al controlador.
11. RESPONSABILIDAD EN CASO DE LESION.
La actividad aquí propuesta es un deporte inherentemente con riesgos, en mayor o menor medida, dependientes del estado físico de los participantes, la equipación, técnica, inclemencias del tiempo… La organización NO se hace responsable de las lesiones y accidentes que puedan sufrir los participantes. Así mismo, no se responsabilizará de ningún incidente que pueda surgir durante la celebración del mismo.
